

见妈妈倒在浴室昏迷不醒，女儿忙打电话求助——

紧急关头，8岁女娃救妈妈



王林涛母女

□记者 马文双 文/图

昨日上午，汝阳县刘伶路伊阳小区内，因液化气中毒险些失去生命的王林涛刚出院不久，正在家里休养。与死神擦肩而过的她最想感谢一个人——8岁的女儿狄汶芊。“要不是女儿，我可能就命没了。”王林涛说。

妈妈浴室晕倒，女儿电话求助

据了解，4月29日7时50分许，王林涛正准备送女儿狄汶芊去上辅导班，见时间还早，她决定洗个热水澡再出门。“妈妈10多分钟就洗好了。”王林涛边说边进了浴室。过了近半个小时妈妈还没出来，狄汶芊推开浴室门，见妈妈倒在地上蜷着身子一动不动。“妈妈，你是不是睡着了？快起来呀！”狄汶芊不停喊叫，可妈妈怎么都“不理”她。

“妈妈是不是出事了？”狄汶芊一边哭喊一边用力摇晃着妈妈，可妈妈一直毫无反应。觉察到妈妈出事了，狄汶芊冲出浴室，想到姨婆（注：外婆的姐妹）孙杏敏家离自己家很近，她便拨通了姨婆的

电话，同时又将情况告诉了爸爸、哥哥等人。“姨婆你赶紧来我家吧，我妈妈晕倒了……”8时20分许，孙杏敏接到了狄汶芊打来的电话。打完电话，狄汶芊给妈妈披上睡衣，然后不停地对妈妈说话，希望她快点醒来。

约10分钟后，孙杏敏赶到王林涛家。当她走进浴室时，见王林涛呼吸非常微弱，略懂急救知识的她先将王林涛放平，再通过心肺复苏、人工呼吸等方法救人，并拨通了120。与此同时，狄汶芊则跑到楼下等着为急救人员引路，为妈妈赢得更多的抢救时间。

告诉孩子急救知识很重要

汝阳县紧急救援中心医生武光军说，当天，王林涛的情况很严重，幸亏抢救及时才幸免遇难。小汶芊能在危急时刻镇定地向亲友拨打求救电话，很难得。

武光军提醒，家长应告诉孩子，遇见紧急情况时，他们可以向邻居等距事件现场最近的人求救，同时尽量打开房间门窗通风，将患者身体放平，保持呼吸畅通，并拨打急救电话。

城事表情 赞

城事表情 郁闷



遇见走失男童 市民热心报警

爸爸妈妈们别大意，再忙也得看紧孩子

□见习记者 范瑞 通讯员 郭唯伟

市民来电：5月1日下午，先后有人报警称，关林新商贸城内，有小孩找不到家人了。

还原现场：市民杨先生是关林新商贸城的商户。1日13时许，杨先生看到一名4岁左右的男童站在自家商店门口一直哭。在周围没找到男童的家人，杨先生便拨打了110。洛龙派出所民警赶到后，该男童说出了自己的名字。随后，民警通过户籍信息查到男童家住洛龙区丰李镇小作村。与丰李镇政府工作人员取得联系后，民警又查到了男童父母的联系方式。“男童的父母在关林新商贸城附近开饭店，当时只顾着做生意，孩子走丢了都不知道。”民警说。16时许，男童的父亲到

您好，110
NIN HAO

值班记者 王子君

洛龙派出所将孩子接走。

当日20时许，又有市民报警称，关林新商贸城有个两岁左右的孩子找不到妈妈了。据报警人董女士介绍，20时许，她从关林农贸市场到关林新商贸城，路上一个2岁左右的男童一直跟着她，还不停地哭。她停下来询问，但男童只会喊“妈妈”，她便拨打了110。

洛龙派出所民警赶到现场，急忙通过报警信息查询线索。半个小时后，民警得知一名姓张的女士报警称自己的小孩走失了，信息与该男童完全一致，随后，民警与张女士取得了联系，张女士称，自己就住在关林新商贸城附近，孩子不知道什么时候从家里跑出来了。21时许，张女士领回了走失的孩子。



轿车停路边 车轮变成砖

□见习记者 山军伟

市民来电：昨日，出租车司机周先生来电称，他的出租车车轮被人偷走了一个。

现场目击：周先生是名出租车司机，家住老城区唐宫东路与环城西路交叉口附近。昨日2时许，周先生把车停在唐宫东路环城西路交叉口东约200米的人行道上，就回家休息了。

8时30分许，周先生准备开车时，竟发现自己的出租车左前轮被人换成了4

块砖！9时30分许，记者赶到现场，见周先生的出租车左前轮缺失，左侧车身下支着4块砖。随后，周先生称，他到老城派出所监控指挥中心查看监控录像，录像里看不清是谁干的，只看到1时许，有辆绿色富康出租车拐到他停车的位置，停了约半小时后离去；3时许，一辆蓝黄相间的捷达出租车在此处停了约20分钟。“一个车轮大概700元，再加上当天无法载客，我至少损失上千元。”周先生无奈地说。

目前，此案正在调查中。

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋，诚邀企业入驻！

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥等享誉世界顶级商务聚集地，全球500强企业强势入驻，开启商务生态办公时代。
雄踞商务云端，恒生科技园，给成功企业安个家！

接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
恒生科技园有限公司 一级资质 一二三类写字楼及商务办公楼

60689111/60689222